

$$y'' + xy = 0$$

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$$

! 13.11.17 (17.11.17)

$$\Rightarrow y' = \sum_{n=0}^{\infty} n a_n x^{n-1} = \sum_{n=1}^{\infty} n a_n x^{n-1} = \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^n$$

$$\Rightarrow y'' = \sum_{n=0}^{\infty} n(n+1) a_{n+1} x^{n-1} = \sum_{n=1}^{\infty} n(n+1) a_{n+1} x^{n-1} = \sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n$$

! 13.11.17 (13.11.17)

$$\sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n + \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^{n+1} = 0$$

$$2a_2 + \sum_{n=1}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n + \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^{n+1} = 0$$

$$2a_2 + \sum_{n=0}^{\infty} (n+2)(n+3) a_{n+3} x^{n+1} + \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^{n+1} = 0$$

$$2a_2 + \sum_{n=0}^{\infty} [(n+2)(n+3) a_{n+3} + a_n] x^{n+1} = 0$$

x^0 le 13.11.17

$$2a_2 = 0 \Rightarrow \boxed{a_2 = 0}$$

! 13.11.17 (13.11.17)

$$(n+2)(n+3) a_{n+3} + a_n = 0$$

$$\boxed{a_{n+3} = \frac{-a_n}{(n+2)(n+3)} \quad n=0,1,2,\dots}$$

! 13.11.17 (13.11.17)

$$\underline{n=0}: \quad a_3 = \frac{-a_0}{2 \cdot 3}$$

$$\underline{n=1}: \quad a_4 = \frac{-a_1}{3 \cdot 4}$$

$$\underline{n=2}: \quad a_5 = \frac{-a_2}{4 \cdot 5} = 0$$

$$\underline{n=3}: \quad a_6 = \frac{-a_3}{5 \cdot 6} = \frac{a_0}{2 \cdot 3 \cdot 5 \cdot 6} = \frac{a_0}{180}$$

$$\underline{n=4}: \quad a_7 = \frac{-a_4}{6 \cdot 7} = \frac{a_1}{3 \cdot 4 \cdot 6 \cdot 7} = \frac{a_1}{504}$$

הסדרות האלו

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = a_0 + a_1 x + a_2 x^2 + \dots =$$

$$= a_0 \left(1 - \frac{1}{6} x^3 + \frac{1}{180} x^6 - \dots \right)$$

$$+ a_1 \left(x - \frac{1}{12} x^4 + \frac{1}{504} x^7 - \dots \right)$$

a_0, a_1
קבועים

הקבוצה של (מיכאל) : האנדרגראד, כלומר ניתן לפרש את הסדרות האלו כסדרות פולינומיות:

$$a_{3k} = \frac{(-1)^k}{(3k)!} \cdot a_0 \cdot \prod_{j=1}^k (3j-2)$$

$$a_{3k+1} = \frac{(-1)^k \cdot a_1}{(3k+1)!} \prod_{j=1}^k (3j-1)$$

$$a_{3k+2} = 0$$

האנדרגראד : $\prod_{j=1}^k (n_j - m) = \frac{n^k \Gamma(k + \frac{n-m}{n})}{\Gamma(\frac{n-m}{n})}$ (אם n שלם)

$$a_{3k} = a_0 \cdot \frac{(-1)^k}{(3k)!} \cdot \frac{3^k \cdot \Gamma(k + \frac{1}{3})}{\Gamma(\frac{1}{3})}$$

$$a_{3k+1} = a_1 \cdot \frac{(-1)^k}{(3k+1)!} \cdot \frac{3^k \cdot \Gamma(k + \frac{2}{3})}{\Gamma(\frac{2}{3})}$$

$$a_{3k+2} = 0$$

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = a_0 \sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-1)^k 3^k \Gamma(k + \frac{1}{3})}{(3k)! \Gamma(\frac{1}{3})} x^{3k} + a_1 \sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-1)^k 3^k \Gamma(k + \frac{2}{3})}{(3k+1)! \Gamma(\frac{2}{3})} x^{3k+1}$$

הצגת הפונקציה

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = a_0 + a_1 x + a_2 x^2 + \dots =$$

$$= \left[a_0 \cdot \left(1 + \frac{1}{12} x^4 + \frac{1}{672} x^8 + \dots \right) + a_1 \cdot \left(x + \frac{1}{20} x^5 + \frac{1}{1440} x^9 + \dots \right) \right]$$

נמצא a_0, a_1

הצגת הפונקציה $y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$ נמצא a_0, a_1

$$a_{4k} = \frac{a_0}{(4k)!} \cdot \left[\prod_{j=1}^k (4j-3) \right] \left[\prod_{j=1}^k (4j-2) \right] = \frac{a_0}{(4k)!} \cdot \frac{4^k \Gamma(k + \frac{1}{4})}{\Gamma(\frac{1}{4})} \cdot \frac{4^k \Gamma(k + \frac{1}{2})}{\Gamma(\frac{1}{2})}$$

$$a_{4k+1} = \frac{a_1}{(4k+1)!} \cdot \left[\prod_{j=1}^k (4j-2) \right] \left[\prod_{j=1}^k (4j-1) \right] = \frac{a_1}{(4k+1)!} \cdot \frac{4^k \Gamma(k + \frac{1}{2})}{\Gamma(\frac{1}{2})} \cdot \frac{4^k \Gamma(k + \frac{3}{4})}{\Gamma(\frac{3}{4})}$$

$$a_{4k+2} = 0$$

$$a_{4k+3} = 0$$

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = a_0 \sum_{k=0}^{\infty} \frac{4^{2k} \Gamma(k + \frac{1}{4}) \Gamma(k + \frac{1}{2})}{(4k)! \cdot \Gamma(\frac{1}{4}) \Gamma(\frac{1}{2})} x^{4k} + a_1 \sum_{k=0}^{\infty} \frac{4^{2k} \Gamma(k + \frac{1}{2}) \Gamma(k + \frac{3}{4})}{(4k+1)! \cdot \Gamma(\frac{1}{2}) \Gamma(\frac{3}{4})} x^{4k+1}$$

$$y'' + (x-1)y' - y = 0$$

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$$

אנחנו צריכים למצוא את a_n

$$\Rightarrow y' = \sum_{n=0}^{\infty} n a_n x^{n-1} = \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^n$$

$$\Rightarrow y'' = \sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n$$

אנחנו צריכים למצוא את a_n

$$\sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n + \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^{n+1} - \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^n - \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = 0$$

$$2a_2 - a_1 - a_0 + \sum_{n=1}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n + \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^{n+1} - \sum_{n=1}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^n - \sum_{n=1}^{\infty} a_n x^n = 0$$

$$2a_2 - a_1 - a_0 + \sum_{n=0}^{\infty} (n+2)(n+3) a_{n+3} x^{n+1} + \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^{n+1} - \sum_{n=0}^{\infty} (n+2) a_{n+2} x^{n+1} - \sum_{n=0}^{\infty} a_{n+1} x^{n+1} = 0$$

$$2a_2 - a_1 - a_0 + \sum_{n=0}^{\infty} [(n+2)(n+3) a_{n+3} + (n+1) a_{n+1} - (n+2) a_{n+2} - a_{n+1}] x^{n+1} = 0$$

אנחנו צריכים למצוא את a_n

$$2a_2 - a_1 - a_0 = 0 \Rightarrow a_2 = \frac{a_0 + a_1}{2}$$

אנחנו צריכים למצוא את a_n

$$(n+2)(n+3) a_{n+3} + n a_{n+1} - (n+2) a_{n+2} - a_{n+1} = 0$$

$$a_{n+3} = \frac{(n+2) a_{n+2} - n a_{n+1}}{(n+2)(n+3)} \quad n = 0, 1, 2, \dots$$

אנחנו צריכים למצוא את a_n

אנחנו צריכים למצוא את a_n

$$n=0: a_3 = \frac{2a_2}{2 \cdot 3} = \frac{a_0 + a_1}{2 \cdot 3}$$

$$n=1: a_4 = \frac{3a_3 - a_2}{3 \cdot 4} = \frac{\frac{a_0 + a_1}{2} - \frac{a_0 + a_1}{2}}{3 \cdot 4} = 0$$

$$n=2: a_5 = \frac{4a_4 - 2a_3}{4 \cdot 5} = -\frac{a_0 + a_1}{60}$$

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = a_0 + a_1 x + \frac{a_0 + a_1}{2} x^2 + \frac{a_0 + a_1}{6} x^3 + \dots$$

אנחנו צריכים למצוא את a_n

$$y'' + x^2 y' - 4xy = 0$$

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$$

הצבה (n → n) וכו'

$$\Rightarrow y' = \sum_{n=0}^{\infty} n a_n x^{n-1} = \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^n$$

$$\Rightarrow y'' = \sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n$$

הצבה > 1

$$\sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n + \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^{n+2} - \sum_{n=0}^{\infty} 4a_n x^{n+1} = 0$$

$$2a_2 + 2 \cdot 3a_3 x + \sum_{n=2}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n + \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^{n+2} - 4a_0 x - \sum_{n=1}^{\infty} 4a_n x^{n+1} = 0$$

$$2a_2 + (6a_3 - 4a_0)x + \sum_{n=0}^{\infty} (n+3)(n+4) a_{n+4} x^{n+2} + \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^{n+2} - \sum_{n=0}^{\infty} 4a_{n+1} x^{n+2} = 0$$

$$2a_2 + (6a_3 - 4a_0)x + \sum_{n=0}^{\infty} [(n+3)(n+4) a_{n+4} + (n+1) a_{n+1} - 4a_{n+1}] x^{n+2} = 0$$

$$2a_2 = 0 \Rightarrow a_2 = 0$$

x^0 (n=0)

$$6a_3 - 4a_0 = 0 \Rightarrow a_3 = \frac{4}{6} a_0 = \frac{2}{3} a_0$$

x^1 (n=1)

$$(n+3)(n+4) a_{n+4} + (n-3) a_{n+1} = 0$$

n=2

$$a_{n+4} = -\frac{(n-3) a_{n+1}}{(n+3)(n+4)} \quad n = 0, 1, 2, \dots$$

הצבה n=0, 1, 2

$$n=0: a_4 = -\frac{-3a_1}{3 \cdot 4} = \frac{a_1}{4}$$

$$n=1: a_5 = -\frac{-2a_2}{4 \cdot 5} = 0$$

$$n=2: a_6 = -\frac{-a_3}{5 \cdot 6} = \frac{a_3}{45}$$

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = a_0 \cdot \left(1 + \frac{2}{3} x^3 + \frac{1}{45} x^6 + \dots \right) + a_1 \cdot \left(x + \frac{1}{4} x^4 + \dots \right)$$

הצבה n=0, 1, 2

הצבה n=0, 1

בג' 23 מ' 107 י' 107 + 733 . א

$$\sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n - \sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^{n+2} - \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^{n+1} + \sum_{n=0}^{\infty} c \cdot a_n x^n = 0$$

$(1-x^2)y'' \quad -xy' \quad +cy$

מ' 107 כ' 107 פ' 107

$$\sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n - \sum_{n=-2}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^{n+2} - \sum_{n=-1}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^{n+1} + \sum_{n=0}^{\infty} c \cdot a_n x^n = 0$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} (n+1)(n+2) a_{n+2} x^n - \sum_{n=0}^{\infty} (n-1) \cdot n \cdot a_n x^n - \sum_{n=0}^{\infty} n a_n x^n + \sum_{n=0}^{\infty} c \cdot a_n x^n = 0$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} [(n+1)(n+2) a_{n+2} - n(n-1) a_n - n a_n + c a_n] x^n = 0$$

: x^n ל' 107

$$(n+1)(n+2) a_{n+2} + (c - n^2 + n - n) a_n = 0$$

$$a_{n+2} = \frac{n^2 - c}{(n+1)(n+2)} a_n \quad n = 0, 1, 2, \dots$$

ל' 107 $p = 0, 1, 2, \dots$ $c = p^2$ מ' 107, י' 107 מ' 107 ל' 107 c מ' 107

(מ' 107 מ' 107 a_{p+2}, a_{p+4}, \dots מ' 107 מ' 107)

מ' 107 מ' 107 $c = p^2 = 64, p = 8$ מ' 107

$$a_{n+2} = \frac{n^2 - 64}{(n+1)(n+2)} a_n$$

מ' 107 מ' 107 מ' 107 מ' 107

$$n=0: a_2 = \frac{-64}{1 \cdot 2} a_0 = -32 a_0$$

$$n=2: a_4 = \frac{4-64}{3 \cdot 4} a_2 = \frac{-60}{12} a_2 = -5 \cdot (-32) a_0 = 160 a_0$$

$$n=4: a_6 = \frac{16-64}{5 \cdot 6} a_4 = \frac{-48}{30} a_4 = -\frac{8}{5} a_4 = -256 a_0$$

$$n=6: a_8 = \frac{36-64}{7 \cdot 8} a_6 = \frac{-28}{56} a_6 = -\frac{1}{2} a_6 = 128 a_0$$

$$a_0 \cdot (1 - 32x^2 + 160x^4 - 256x^6 + 128x^8)$$

מ' 107 מ' 107 מ' 107 מ' 107 a_0 מ' 107 מ' 107 מ' 107 מ' 107

$$k. \quad x^2 y'' - 4xy' + 6y = 0$$

$$!S(1) \rightarrow y = x^\lambda$$

x3J

$$y' = \lambda x^{\lambda-1}$$

$$y'' = \lambda(\lambda-1)x^{\lambda-2}$$

$$\Rightarrow x^2 \cdot \lambda(\lambda-1)x^{\lambda-2} - 4x \cdot \lambda x^{\lambda-1} + 6x^\lambda = 0$$

$$x^\lambda [\lambda(\lambda-1) - 4\lambda + 6] = 0 \quad /: x^\lambda$$

$$\lambda^2 - 5\lambda + 6 = 0$$

$$\lambda_{1,2} = \frac{5 \pm \sqrt{25-24}}{2} = \frac{5 \pm 1}{2} = 3, 2$$

$$\Rightarrow \boxed{y = C_1 x^3 + C_2 x^2}$$

$$p. \quad y'' + \frac{y'}{x} + \frac{y}{x^2} = 0 \quad / \cdot x^2$$

$$x^2 y'' + x y' + y = 0$$

$$y = x^\lambda \quad \rightarrow 3J$$

$$\Rightarrow x^2 \lambda(\lambda-1)x^{\lambda-2} + x \lambda x^{\lambda-1} + x^\lambda = 0$$

$$x^\lambda [\lambda(\lambda-1) + \lambda + 1] = 0 \quad /: x^\lambda$$

$$\lambda^2 + 1 = 0$$

$$\lambda_{1/2} = \pm i = \alpha \pm i\beta \quad \left| \begin{array}{l} \alpha = 0 \\ \beta = 1 \end{array} \right.$$

$$\Rightarrow \boxed{y = D_1 \cos(\ln x) + D_2 \sin(\ln x)}$$

$$q. \quad x^2 y'' - 3xy' + 4y = 0$$

$$x^2 \lambda(\lambda-1)x^{\lambda-2} - 3x \lambda x^{\lambda-1} + 4x^\lambda = 0$$

$$y = x^\lambda \quad \rightarrow 3J$$

$$x^\lambda [\lambda(\lambda-1) - 3\lambda + 4] = 0$$

$$x^\lambda [\lambda^2 - 4\lambda + 4] = 0 \quad /: x^\lambda$$

$$(\lambda - 2)^2 = 0 \Rightarrow \lambda_{1,2} = 2, 2 \quad \rightarrow$$

!f3J

$$\Rightarrow \boxed{y = x^2 \cdot (C_1 + C_2 \ln x)}$$

3. $(1+x)^2 y'' - 3(1+x)y' + 4y = 0$

שלי $t := 1+x$ עבור $x > -1$

$\frac{d}{dx} = \frac{dt}{dx} \frac{d}{dt} = 1 \cdot \frac{d}{dt} = \frac{d}{dt}$

המשוואה החדשה היא

$t^2 \ddot{y} - 3t \dot{y} + 4y = 0$

$y = t^\lambda$ נניח פתרון בצורה $y = t^\lambda$

$\rightarrow \dot{y} = \lambda t^{\lambda-1}$

$\ddot{y} = \lambda(\lambda-1)t^{\lambda-2}$

$\Rightarrow t^2 \lambda(\lambda-1)t^{\lambda-2} - 3t \lambda t^{\lambda-1} + 4t^\lambda = 0$

$t^\lambda [\lambda(\lambda-1) - 3\lambda + 4] = 0$

$t^\lambda [\lambda^2 - 4\lambda + 4] = 0 \quad /: t^\lambda$

$(\lambda - 2)^2 = 0 \Rightarrow \lambda_{1,2} = 2, 2$
שני פתרונות

$\Rightarrow y = t^2 \cdot (c_1 + c_2 \ln t) = (x+1)^2 \cdot (c_1 + c_2 \ln(x+1))$

7) $(1+x)^2 y'' - 3(1+x)y' + 4y = (1+x)^3$

המשוואה החדשה היא $(1+x)^2 y'' - 3(1+x)y' + 4y = (1+x)^3$

הפתרון הכללי של המשוואה הומוגנית הוא $y_h = (1+x)^2 (c_1 + c_2 \ln(1+x))$

הפתרון הפרטי

$\begin{cases} y_1 = (x+1)^2 \\ y_2 = (x+1)^2 \ln(x+1) \end{cases}$

$W(y_1, y_2) = \begin{vmatrix} (x+1)^2 & (x+1)^2 \ln(x+1) \\ 2(x+1) & 2(x+1) \ln(x+1) + (x+1) \end{vmatrix} = (x+1)^3$

מצא את הפתרון הכללי של המשוואה הדיפרנציאלית
 $y'' - \frac{3}{1+x} y' + \frac{4}{(1+x)^2} y = (1+x) = b(x)$

$$y'' - \frac{3}{1+x} y' + \frac{4}{(1+x)^2} y = (1+x) = b(x)$$

הצורה:

$$W_1 = \begin{vmatrix} 0 & (x+1)^2 \ln(x+1) \\ b(x) & 2(x+1) \ln(x+1) + (x+1) \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} 0 & (x+1)^2 \ln(x+1) \\ 1+x & 2(x+1) \ln(x+1) + (x+1) \end{vmatrix} =$$

$$= -(x+1)^3 \ln(x+1)$$

$$W_2 = \begin{vmatrix} (x+1)^2 & 0 \\ 2(x+1) & b(x) \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} (x+1)^2 & 0 \\ 2(x+1) & x+1 \end{vmatrix} = (x+1)^3$$

(הצורה)

$$y = y_1 \int \frac{W_1}{W} dx + y_2 \int \frac{W_2}{W} dx =$$

$$= (x+1)^2 \int \frac{-(x+1)^3 \ln(x+1)}{(x+1)^3} dx + (x+1)^2 \ln(x+1) \int \frac{(x+1)^3}{(x+1)^3} dx =$$

$$= -(x+1)^2 \int \ln(x+1) dx + (x+1)^2 \ln(x+1) \int dx =$$

$$= -(x+1)^2 \left[(x+1) \ln(x+1) - (x+1) + C_1 \right] + (x+1)^2 \ln(x+1) (x + C_2) =$$

$$= -C_1 (x+1)^2 - (x+1)^3 \ln(x+1) + (x+1)^3 + x(x+1)^2 \ln(x+1) + C_2 (x+1)^2 \ln(x+1)$$

$$= \boxed{A(x+1)^2 + B(x+1)^2 \ln(x+1) - (x+1)^3 \ln(x+1) + (x+1)^3 + x(x+1)^2 \ln(x+1)}$$

הפתרון הכללי הוא: $A = -C_1$ ו- $B = C_2$

הצורה הכללית היא $y = x^\alpha$ (א) 4

$y = x^\alpha, y' = \alpha x^{\alpha-1}, y'' = \alpha(\alpha-1)x^{\alpha-2}, y''' = \alpha(\alpha-1)(\alpha-2)x^{\alpha-3}$

$\Rightarrow x^\alpha [\alpha(\alpha-1)(\alpha-2) + a \cdot \alpha(\alpha-1) + b \alpha + c] = 0 \quad | : x^\alpha$

$\alpha(\alpha-1)(\alpha-2) + a \alpha(\alpha-1) + b \alpha + c = 0$

אם α הוא מספר שלם

$\alpha_{1,2,3}$ הם שורשי המשוואה (ii) (ב) $\alpha_{1,2,3}$ הם שורשי המשוואה

$y = C_1 x^{\alpha_1} + C_2 x^{\alpha_2} + C_3 x^{\alpha_3}$

$C_{1,2,3} \in \mathbb{R}$

אם $\alpha_1, \alpha_2, \alpha_3$ הם שורשי המשוואה (ii) (ii)

אם $\alpha_{2,3} = p \pm iq$ (iii)

$y = C_1 x^{\alpha_1} + x^p (C_2 \cos(\ln|x|) + C_3 \sin(\ln|x|))$

$C_{1,2,3} \in \mathbb{R}$

אם $\alpha_1, \alpha_2, \alpha_3$ הם שורשי המשוואה (iii) (iii)

אם α_1 הוא שורש זוגי

$y = C_1 x^{\alpha_1} + C_2 x^{\alpha_2} + C_3 \ln|x| \cdot x^{\alpha_2}$

$C_{1,2,3} \in \mathbb{R}$

1c. $xy'' + 2y' + 3y = 0 \quad /: x \rightarrow$ נבדוק סינגולריות נורמליות 5

$$y'' + \frac{2}{x}y' + \frac{3}{x}y = 0$$

$x=0$ נקודת סינגולריות, האם היא רגולרית סינגולרית?

$$\lim_{x \rightarrow 0} x \cdot \frac{2}{x} = 2 \quad \left\{ \begin{array}{l} \text{קיימת!} \end{array} \right.$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} x^2 \cdot \frac{3}{x} = 0$$

$x=0$ נקודת סינגולריות רגולרית סינגולרית \leftarrow

2. $x^2y'' + 2xy' + 3y = 0 \quad /: x^2$

$$y'' + \frac{2}{x}y' + \frac{3}{x^2}y = 0$$

$x=0$ נקודת סינגולריות, נבדוק האם היא רגולרית סינגולרית.

$$\lim_{x \rightarrow 0} x \cdot \frac{2}{x} = 2 \quad \left\{ \begin{array}{l} \text{קיימת!} \end{array} \right.$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} x^2 \cdot \frac{3}{x^2} = 3$$

$x=0$ נקודת סינגולריות רגולרית סינגולרית \leftarrow

2. $x^2y'' + 2y' + 3xy = 0 \quad /: x^2$

$$y'' + \frac{2}{x^2}y' + \frac{3}{x}y = 0$$

$x=0$ נקודת סינגולריות, נבדוק האם היא רגולרית סינגולרית.

$$\lim_{x \rightarrow 0} x \cdot \frac{2}{x^2} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{2}{x} \quad \text{לא קיימת!}$$

$x=0$ היא נקודת סינגולריות לא רגולרית סינגולרית \leftarrow

3. $(1-x^2)y'' - xy' + n^2y = 0 \quad /: (1-x^2)$

$$y'' - \frac{x}{1-x^2}y' + \frac{n^2}{1-x^2}y = 0$$

$x=1$ נקודת סינגולריות, נבדוק האם היא רגולרית סינגולרית.

$$\lim_{x \rightarrow 1} (x-1) \cdot \frac{x}{(1-x^2)} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{(x-1) \cdot x}{(1-x)(1+x)} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{-x}{1+x} = -\frac{1}{2}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1} \frac{(x-1)^2 \cdot n^2}{1-x^2} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{(1-x)^2 \cdot n^2}{(1-x)(1+x)} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{(1-x) \cdot n^2}{1+x} = 0$$

$x=1$ נקודת סינגולריות רגולרית סינגולרית \leftarrow

$$\lim_{x \rightarrow -1} (x+1) \cdot \frac{-x}{1-x^2} = \lim_{x \rightarrow -1} \frac{(1+x)(-x)}{(1+x)(1-x)} = \frac{1}{2} \quad (\text{L'Hôpital})$$

$$\lim_{x \rightarrow -1} (x+1)^2 \cdot \frac{n^2}{1-x^2} = \lim_{x \rightarrow -1} \frac{(1+x)^2 n^2}{(1+x)(1-x)} = \lim_{x \rightarrow -1} \frac{(1+x) n^2}{1-x} = 0$$

→

[]